
Liebe Mitglieder, 
 
wer es noch nicht weiß, wir haben gestern zum Auftakt in der A-Klasse ein leistungsgerechtes 3 : 3 
gegen Türkheim/Bad Wörishofen II geholt. Ich habe eigentlich mit einer Niederlage gerechnet. Einen 
Beitrag darüber findet Ihr unter Tap: Punktspiele. 
 
Leider liegen mir die Mannschafts-Aufstellungen und die von der letzten Saison bekannten Spielpläne 
noch nicht vor. Wie mir jedoch gerade Spielleiter Bernd Weinrich per Mail mitgeteilt hat, werden 
diese in Bälde in einem neuen Rundschreiben zugestellt und dann natürlich auch sofort von mir in die 
Homepage eingepflegt werden. Er war bis gestern in Urlaub, deshalb die Verzögerung. Ich bitte Euch 
deshalb unsere Homepage mindesten 1 x in der Woche (am besten Freitags) zu besuchen und sich 
über alle Rundschreiben der Schachfreunde Wehringen, von Mittelschwaben und Schwaben, über 
Training und Punktspiele zu informieren.  http://schachfreunde-wehringen.jimdo.com/ 
 
Am kommenden Donnerstag den 9. Oktober, wollen wir mit unserer Vereinsmeisterschaft starten. 
Ich habe bisher in einem Spielplan (siehe Tap Vereins-Turniere in der Homepage)alle Spieler/innen 
die bisher fast regelmäßig am Trainingsbetrieb teil genommen haben, (bisher 18 Leute) eingeplant. 
Selbstverständlich können sich noch weitere, bisher inaktive Mitglieder aktiv oder passiv noch bei 
mir melden. Letzte Meldefrist ist jedoch der 8. Oktober 2014 dann kann ich die Liste nochmals 
erweitern. Jedoch ändert sich natürlich auch dann der bisher eingestellte Spielplan, weil das das 
Computer-Programm auf Zufall auslost. Es ist jedoch keine „große besondere Arbeit“ das nochmals 
abzuändern, das macht alles das stChess2 Programm. Nach der Meldefrist  8. Oktober, ist jedoch 
Schluss, dann gibt es keinen Einstieg mehr, weil am Donnerstag bereits die 1. Runde gespielt wird. 
Um Euch alle über das von mir gewählte „Schweizer-System“ aufzuklären, wäre es schön, wenn 
möglichst alle Teilnehmer am kommenden Donnerstag, möglichst bis etwa 20.00 Uhr kämen, jedoch 
ist dies nicht unbedingt Voraussetzung! 
 
Wir spielen in insgesamt 7 Runden den Vereinsmeister aus. Hierzu ist natürlich eine gewisse 
Spieldisziplin erforderlich, denn die Spieler/innen die in der jeweiligen Runde aufeinander treffen, 
sollten sich auf jeden Fall verständigen, wenn eine/r an einem Donnerstag nicht kommen kann. Ich 
habe einen Zwischenzeit von max. 3 Wochen zwischen den Runden geplant, das sollte ausreichen die 
jeweilige Turnier-Partie zu schaffen. Wer eine nicht gespielte Runde wegen Nichtanwesenheit 
verschuldet verliert diese Runde auch kampflos und sein Gegner bekommt 1 Punkt. 
 
Aus diesem Grunde und weil wir neue Mitglieder als Zuwachs im Verein bekommen haben, hänge ich 
Euch an diese Mail die neuesten Mitglieds-Telefon-E-Mail und Geburtstag-Eintritt-Listen an, Stand 
Oktober 2014  
 
Weil ich das nicht öffentlich in die Homepage aus Datenschutzgründen einstellen will, bitte ich alle 
Mitglieder damit sorgfältig umzugehen und nur gezielt für den Schachklub zu verwenden und sich die 
Listen selber auszudrucken!  
Nicht-E-Mail Besitzer bekommen diese von mir in Papierform ausgehändigt 
 
Sollte sich irgendetwas an den von mir aufgeführten Daten Tel. – E-Mail usw. geändert haben, bitte 
ich mir dies mitzuteilen. 
 
Mit freundlichen Grüßen Euer 
1. Vorsitzender und Spielleiter 
 
Franz Wildegger 
 


